Xﬂ 9 J—Jr_}\] ASF 404
T om
A MCIE 3. 37 32 TAFE {a,} 3 T07F 291 SHIFE b, } O]
a, =b,, a, =0,
L\V2-t
1 2\/§><(§) o Zre? [24] 2 nE:A7 o), a, +b, o] e [34]
D1 @ v2 @2 @ 2v2 B4 O -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2
2. %% f@) =2 +300) Batel im0 o g 4 % A% m, nol date] A5 1) =alo—m)a—n) o]
h—0
[27] FWfB)<o, fB)f6G)<0
D 0 @ 2 @ 4 @ 6 © 8 S WEAZ u), £(6) o #? [37]
D 30 @ 36 @ 42 @ 48 ® 54
1 20




2 T 39 23

-1
5. 7r<9<%7r?_]_ 0ol st 7. 5ATE {a,} o AAITE An@AA Y FE S, ol
ok of,
! + 1 =18
1—cosf 1+4cosh 57—85,=0, 5 =30
o o], sing 2 Fe? [3H] ojth, a,9] #2? [3H]

2 1 1 2 6 8 10 12 14

6. 34 y=—’+1% 2%, yF % AW 2=302 EeiH4

20 22 26
yll _l .
y—Sx +1
0 3
=3




AR W, A% 0o AEGE? [37)
26 28 32
EI I T

9 A n(n=2
A2l AL TS

@D 7 @ 9

Yol t&te] n? —16n+489 nAlHE =
10

E fmolg & o, Y ) we? [47]
n=2

@ 11 @ 13 ® 15

10, 35 t(t>0)9) didte] A4 y=to+1+17
y=a’—tz—10] Wh= F A& A, B & ),

YA

y=tr+it+1

20




ASEOHO]
4 T o4 al 3
11 213} o] 44 a, bl tlgke] F4 12, 3% kol Hate] 35 f0) &
f(x)zasinw—bx—i—l(()<x<gb) fla)=a® =120+ k]|
2 aAL B4 y= ) 2dzek AH y=ala=0)°]
o SEZeh A y=57F e A o ST A4S U Wb AR g2 g A5t £ HES s A4 ao

Adz A, B, C 3k

BC=AB+60]31 479 AOBS| Hol7h o ), @+ 9)

e (W a>4, b>00]3, 0= 9Holt}) [44]
YA
y=r(x)
A/ \B c/"
Y=
0 5. %
5
@D 68 @ 70 ® 72 @ 74 ® 76

ol oA st o, ko] #h2? [4%]
@D 8 @ 10 ® 12 @ 14 ® 16

20




o Lo
o 1

-

23 T =

13 193 ol F A ala>1), kol diste] 7 3
y:az+1_'_1, y:a,r*f%_%

o] e} AN y=—2c+k7} W= JE 4 P, Qg kAL
4 QE A %ol BHE Aol Y y=—a '+ 9

el A RolA whda PR=QR=5% ©, a+k #2?

14 Hxuapske] A7k 10]a f/(2)

B Al

n ol tso]

091 o285 7a) 7

& WEAD W, <url>lA & =
RAe? [44]
< H 7] >
. f(2)<0
3 2

- ] f(x)d$>Af($)dx

6
= 6§/4f($)dx<14
@ @ ®
@ v, = ®

[44]
YA
y=—2x+k| y=a"t'+1
P

7

— =3 T

) y=a Ty

) o

_% Q x
——a”“—l—%

13 27 29 15
0

20




0

f
w

dlo
BN
N

15 BE go] 4459 59 {a,} o]

n ol tsto]

1
—a,+2n (a,°] 42] w521 749~

Oh) BE A5

a,+2n  (a,°] 42 87} ohd 739-)

ojt}.
(1/]-) Qg > Gy

R2 S o, 9 A%t A5RS 247

a-—7

50 < a, +a; <60 0°]
M, meolet & W, M+me] 2?2 [47]

D 224 ® 228 3 232 @ 236 ® 240

log,(z—2)=1+log,(z+6)

= WSS A 29 whe L. [37]

17 33435 f@)el kel 44 g(2) 5

6 20




w

al

18 % % {a,), (b}l i3]

10 10
(ap—bj,+2)=50, Y (a,—2b,)=—10
k= k=1

—

10

k=1

1/

d o,

19. A

2Ho)

=04
S

~+

Z}
o

¢

)

r

el
P, Q9
v, (t)=12t—12, v,(t)=3t"+2t—12

ojth, Azt t=k(k>0)A F & P, Q9 A7 & o,
Nzt t=00lA t=k7tA A P7} 22 AZE T34 L.

=
T n

20




3

Ol Od
o

21 133} o] A¥ BCE AFOR 3=

ghpa

ojth. AF=kd W, ¥ & FIA L

A

O oﬂ T 1:!7*11‘
ABC$} ADE7} 25 W43ttt + A& AD <9 BC7}

22 4385 f)ol taied 77 (0, o) old Aol B gla)
=87 +16x (0<z<4)

_{ /) (> 1)

o S 35 gle) 7k T2 (0, o)A RS e

249 B2 1, g(10)= Lolth piql @S FHAL

P
(&, p9} ¢&= AZ2 AAgolt)) [44]

A sgake] oy E2 FE3) 2)d(22))

ool A, RAHE(REHF LAY A A452,
AAo) HAY BEAR BspA) <,

20




=St G =EN SNHD

5 XI |A_-I I:l_ §::>| 24 % A4 A, B7F A& vjgkabro]
5 3
P(AUB)=—, P(49)="
23 ZEWT X7} o]FEE B(5,p) S WEIL E(X)=15< 1, UUB=7. 49 4
po #e? [23] A uf, P(B) Y #%e? (&, 49L& 49 oatziolnt.) [34]
4 1 2 7 8 1 5 1 7 2
Vo @3 95 @5 O vy @4 93y @45 OF




2 =% S ESL SH) 23

20, 70, 1, 2 oA F5E gt 4715 g8 4= 26. o1= Aol A F8et= Gt FAE Fatol m,
date] s = de ol A=Y AdF F 2 A 7Y FFAAL 169 AFEEE wpErhar gt} o] A oA
grol 7 olakel AdAge] Mee? [37] Tk 49 64N E JoFEote] de S FAL
@D 45 @ 47 @ 49 @ 51 ® 53 ¥EHAol o w, ZHF mol gk AFE 95%2]
AEF 7] 24012 < m < a°|th. z+ad] FHE?
(h, FAC] @9+= golal, Z7F EFATEEE HEs
SEWl5Y 9, P(1Z] <1.96)=0.95% Axksict) [34]

2 489 @ 492 @ 495 © 498

e
W
o8]
(@)}

10 20




a3

27159 87449 Aa57t s A3 Qs 8o o7}
Stk o] 871e] A4S AHF (AL Fu QFow WA
u A= o] %3 2719 ozt A Y= F

5% sk A9 S
(&, 3date] dA sk AL
® 84

F7F A2 A7}

710

ET

D 72 @ 78

’ z PO<Z7<z2
S qol) 5kl ( )
0.5 0.1915
fla)=fBa) =g(2a) Lo 03413
P(Y < 2a)=0.6915 15 0.4332
2 W, PO=X=<3a)9 ke 2.0 0.4772
QEE RTATEILEE 0|85t
Tk AL [44]
D 0.5328 ® 0.6247 @ 0.6687
@ 0.7745 ® 0.8185

1

20




AL
]

S SHD

a3

(7}) a<b<e<8

() (a=b)b—c)=

30. el =7k 1, 27} A A9
1,2, 3°] sfup¥ A3 Q= HLe @

ol 3]
PN \_.

& 2709k A

& 3747} qu At

o] FUg Agste] the AR B

S BEREERSE
AW gol A= e
Zojue] gAY,
A gol A= e A

[S1 A=
o -

. 2 A3

o Al shatel P
ﬁ%ﬂéﬂll

o o)o}4,

SERIEE RN ERES

T N8 489

"9 Jr—‘-’r(“l ) Ak A2 EH 2,

21 (2>])

4|

12

20




A 2 A

5Xdctd

. 20 +3n—5
23 lim——;
n— oo n "‘1
o @ 1
2

o] zke? [2A]

3
® 5 @ 2

©
po | o

2 1im Y sin T o) grer [37)
n—oo T =1 3n

5 7

13

20

@ 4

| o



i

Rl

8l
80
or
<

e + e —19]
9]

™|

10 | <

F AN ¢=1, a=42 | 26 & f(z)

—

1=
N

® 7In2 @ 8In2 @ 91n2 ® 101n2

@D 61n2

20

14




flz)=sinzcoszxe

asinz +bcosz

(7H) ab=0
g _ 1 _ 6(z+b
() f fla)dr =52
5 3
@ _5 @ —2 @ _5

19

20

o




ASFEOHO] Ae
4 TS SY [0S al 3
c} .} 5 30 5 A% a, bol tste] 34
fl@)=("+ax+ble
29, 1393} o] AB=AC, BC=2¢] 4718 ABCel tjsle] A& o] e 2AS WEATIC
ABE A§OR Bh go] A¥ ACSH WhiE W F AV} ok o
S D o]-—V, ME ABY =4S ETf 3#F. 2BAC=60¢Y (7} 3= f( )L ke zret)
o, 474 COBel Hol% 50)ek 3k o0 lim 50 o gre || (W) 94 17@)| 7 w—kld ZH EE Zael BE ko
H o] g 3olt}
T Q. (% o<a<g) [474]
f(10)=pe A wl, po] S FIA L. [44]
* 2o) 2}3)
o &Fokx) 9] sFate) W} HEE HE3) )9 (8>))
P =5 )i 2,
o olojH, T HE(3])3}), FA>} AAFH2Y, A o
A3} B A] Bl L,

16 20




= =] = -— O
2023sH4 108 13 M=odetet={got A
A Ok 0101()'6'-)
A| 2 1A T O
5 x| M C} & 24 A=A x_z—g—;:lfﬂ g A2 WA o] y=324
23 AFE7] F A Ala, 0,1), B2, —3,0)] thafe] A& o] BaAel F£9 Zol=? (W ot Yot} [3H]
ABE 3:2% 9Fste Aol g™ 9ol s W, ad #h2? D % @ % @ 2 @ 2v3 ® 6
(23]
D 3 @ 4 @ 5 @ 6 ® 7
17 20




A G O=IO:I( |G|.)

2 T = ) al 3

25 HW o 99 AB=60°]3 Yo7} 129 223 ABC7} 9tk 26. 1393} 710] ZA&o] F(2,0)0]a z5& =07 dl= FEAHO
A o flol YA 22 A PoA HH ao U7 A4 Ho) A 0& Aves A3 AAFEH 219 F 4 A, BellA

A Ce UdXF} PC=29 o,
Ael=? [34]

D3v2 @2v6 @ V22 @2v/6 © V26

A Peok A AB Aol ¢

P

C

whdth A AGA yEl Wl £ e Heb s

18

20




a3

AL
T

(o] §
o

27 A28 ABCD 7} t}

EXIE]

=

=

= =
5 WA

(7}) 5 WE AD, BC:= A= #asit)
(\}) tAC=3AB+2AD

171 A% 1) 2@

78 ABD O] Wol7h 129 W, A2 ABCD 9] ylol =

@ 16

@ 17

@ 18

@ 19

® 20

Polde] el x5, yFak thi= A& 247 Q, Relz} sk
A48 RE'F7F Aol A FF& AR Qreo $HY uj,
29 e (&, ax %5ro|t}) [44]
[37]
yl\
R
P
Q 0 F z
D7 @ 8 ® 9 @ 10 ® 11
19 20




4 =S SH0I0b 33

=1

=4=

.,_
ogk

29, AW 99 A AG, 00 thefo] AR 99 @ P}
|OP|=2, OP - AP=0
S WA AL, AL AR 9 A4 QU
|AQ|=1, 0Q - AQ=0

S WEAA W, 0A - PQ #E TaHL.
(&, 0 94olth) [47)

(7h) AR ABE 9 €9 Agolt}
(1) 24 AB+= ¥ BCD ol =40l
(th) BC=BD= 15

M7k ABCS BW ABD 9129 399 HolE ket @ ),
PO ke FekAe. [47]

28 855 B3] °1d(22))

20

20




